




















Etat du Qatar 
Ministère public 

Parquet de la sfireté de l'Etat et antiterroriste 

Autre procès-verbal d'enquête 

Procès-verbal ouvert ce jour, jeudi 13/02/2020 à 10:00 au siège du ministère public, 

Par nous, Fahd Rashed ALKAABI 
Yousouf Ali ALMAHMOUD 

Procureur 
Rédacteur de l'enquête 
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Attendu que ce jour a été fixé pour se prononcer sur la prolongation de la détention de l'accusé, dans 
la notification n°01/2020 Service de la Sûreté de l'Etat, et attendu qu'ayant constaté que l'accusé se 
trouvait à l'extérieur de la chambre des enquêtes, nous l'avons invité à y entrer et l'avons interrogé 
de façon détaillée, à quoi il a répondu comme suit : 

Mon nom est : Tayeb BENABDERRAHMANE 

Âge : 39 ans 

Je commence par ma question 

Q : Ce jour a été fixé pour se prononce sur la prolongation de votre détention, avez-vous 
quelque chose à ajouter vis-à-vis de votre détention ? 

R : Je demande à être mis en liberté sous caution financière. 

Q : Quel est votre niveau scolaire ? 

R: Je suis titulaire d'une licence en sciences à l'université de Paris, en 2000. J'ai également intégré 
la faculté d'ingénierie à la même université, où j'ai fait 5 ans d'études, sans obtenir le diplôme car je 
me suis orienté vers le commerce et ai créé une société de transport de matériel spécifique pour les 
entreprises et les administrations publiques, et une société de sécurité. 

Q : Quand vous êtes arrivé au Qatar ? 
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R: Je suis arrivé au Qatar en octobre 2018. 

Q : Pour quelle raison vous êtes venu au Qatar ? 

R: J'ai fait la connaisse d'un dénommé Nabil NASRI, Français d'origine marocaine, demeurant à 
Paris, travaillant comme directeur du centre d'apprentissage de la langue arabe (centre Chatibi), à qui 
j'ai été recommandé par un dénommé Abou Djalel Betahar, résidant au Qatar, occupe la fonction de 
conseiller au comité des droits de l'homme, et travaillant avec le Dr. Ali ben San1ikh Al Marri, 
président du comité national des droits de l'homme. Je suis arrivé sous la tutelle du docteur et ai 
travaillé comme consultant au sein du Groupe Ben Samikh. 
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Q : Quelle est la nature de votre travail au sein du Groupe Ben Samikh ? 

R : Je suis conseiller du propriétaire de la société, de la société, le Dr. Ali Ben Samikh et son frère, le 
dénommé Brik, car il existe des contrats et des investissements immobiliers entre la société Ben 
Samikh et un groupe de sociétés en Algérie, en Turquie et dans des pays africains tel que le Congo, 
et on a fait appel à 1noi pour résoudre certains conflits entre la société Ben Samikh et certaines sociétés 
en Algérie. 

Q: Quelle est la nature de votre relation avec le Dr. Ali Ben Samikh? 

R : Une relation professionnelle, car je travaille comme conseiller dans sa société, le Groupe Ali Ben 
Samikh. J'ai montré au Dr. Ali Ben Samikh une copie des informations contenues dans le téléphone 
volé au dénommé Naser Al-Khelaifi. J'ai exprimé mon souhait de l'aider et d'aider l'Etat du Qatar 
dans la résolution de cette affaire. 

Q : Comment lui avez-vous proposé votre aide ? 

R : Je lui ai dit que le téléphone volé du président de belN SPORTS et du club de Paris Saint-Germain, 
le dénommé Naser Al-Khelaifi, contenait des informations et que j'avais des relations puissantes en 
France. Je lui ai menti en lui disant que ces informations sont détenues par un groupe et demande la 
somme de 5. 000 000 euros, mais il ne m'a pas répondu pendant 3 mois environ. Ensuite,j'ai rouvert 
le sujet et lui ai dit que j'avais contacté le groupe et qu'il demandait 3.000 000 euros, en échange de 
régler le problème et de ne pas divulguer les informations, mais encore une fois, il ne m'a pas répondu. 
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Q : Quand cela s'est produit-il ? 

R : Depuis début 2019. 

Q : Quelle est la nature de votre travail en France ? 

R: Je suis un homme d'affaires,j'ai des sociétés en France comme la société de transport de matériel 
pour les sociétés et les instances gouvernementaux, une société de tourisme et un centre d'études 
politiques en France (Géopolitique) que j'ai créé en 2010 pour former un lobby auprès des décideurs 
parmi les politiciens, les économistes et les journalistes afin d'influencer l'opinion publique en 
France, en échange d'une contrepartie financière pour les services rendus à caractère confidentiel en 
ce qui concerne les contrats passés avec certains politiques et Etats étrangers. A cet efîet, je me suis 
appuyé sur mes relations avec les politiques, les journalistes et les économistes, car mes relations 
incluent des présidents d'Etats, tels que Sasso, le président de la République du Congo, Makissa, le 
président du Sénégal, Alpha Coundé, le président de la Guinée, le président français, Emmanuel 
Macron, l'ancien président français, Sarkozy, des ministres français, telles que l'ancienne ministre de 
la Justice, Rachid Dati, et l'ancienne ministre de la Francophonie, Y ami na Benguigui, ainsi que des 
députés français. Mes relations s'étendent à toutes les instances publiques à Paris, que ce soit le Sénat 
ou le parlement. J'entretiens également des relations avec de nombreux journalistes, des chefs de 
rédaction, des académiciens, des hommes d'affaires et des économistes en France. 

~~~ 
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Q : Que signifie la francophonie ? 

R : C'est une ligue qui englobe les Etats et les peuples dont la langue officielle ou la deuxième langue 
est le français. 
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Q : Quelle est la nature de votre relation avec le président de la République du Congo, Monsieur 
Denis Sasso ? --

R : Je suis conseiller du président de la République du Congo, Monsieur Denis Sasso, depuis 2016. 

Q : Pour quelle raison avez-vous été choisi pour conseiller le président de la République du 
Congo? 

R : Le président de la République du Congo, en sa qualité de président de la Haute Commission de 
l'Union africaine sur la question libyenne, entretient des relations avec l'ancienne ministre de la 
Francophonie, Y amina Benguigui. Elle m'a recommandé auprès de lui pour résoudre de nombreux 
problèmes liés au dossier libyen. En tant que propriétaire d'un centre d'études politiques en France, il 
a fait appel à moi pour résoudre de nombreuses situations compliquées et des problèmes. J'ai 
également résolu un problème particulier qui concerne son épouse en 2016, car l'ancien président 
français, Monsieur Sarkozy, a délivré une carte de séjour à l'épouse du président congolais sans 
aucune démarche administrative ni constitution de dossier. J'ai résolu ce problème en 2016 grâce à 
mes connaissances avec des hommes politiques et des ministres en France. 

Q: Quelle est la nature de votre relation avec le dénommé Hicham KARMOUSSI? 

R: J'ai fait sa connaissance en 2016, lorsque mon ami Malik NAIT, Français d'origine algérienne, 
m'a demandé d'aider Hicham à obtenir un titre de séjour permanent en France. En effet, je lui ai fait 
établir un titre de séjour permanent, avec l'aide de mes connaissances et de mes relations. Nous 
entretenons encore une relation solide. 

Q: Quelle est la nature de la relation entre le dénommé Hicham KARMOUSSI et le dénommé 
Nasser AL-KHELAIFI ? 

R : Hicham connait Nasser Al-Khelaifi depuis 20 ans environ, lorsque Hicham était encore un joueur 
de tennis brillant et célèbre. Ils entretiennent une solide relation, car Hicham accompagne Nasser dans 
tous ses voyages et partage avec lui son appartement à Paris. Nasser lui fait une confiance aveugle et 
ils sont inséparables. 

Q: Quelle est la nature de votre relation avec le dénommé Nasser Al-Khelaifi "? 

R: Je n'ai aucune relation avec Nasser, car son entourage, dont Hichan1 KARMOUSSI, ne veulent 
pas que je me rapproche de lui. 
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Q: Qui a ';'Olé le téléphone de Nasser Al-Khelaifi? 

R: C'est Hicham KARMOUSSI qui l'a volé. 

3 



Q : Comment cela s'est produit ? 

R: Hichrun m'a raconté qu'en 2017, Nasser Al-Khelaifi lui avait demandé de se rendre à son 

apparten1ent à Paris et de bruler certains documents qu'il lui avait précisés, en raison d'un mandat de 

perquisition de l 'apparte1nent par les autorités françaises. Ce qui a permis à Hicham de voler le 

téléphone et de le garder en sa possession. 

Q : Quelle la marque du téléphone ? 

R: iPhone 5S, de couleur noire. 

Q : A qui appartenait le téléphone et qui l'utilisait ? 

R: Il appartenait à Nasser et il était utilisé par ce dernier. 

Q : Le téléphone avait-il un code secret ? 

R: Oui. 

Q : Comment avez-vous réussi à le débloquer ? 

R : Hicham m'a dit que le mot de passe du téléphone est : 2525. 
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Q : Quelles informations contient le téléphone ? 

R: J'ai vu des échanges entre Nasser Al-Khelaifi et un responsable dénommé Jérôme Valcke, 

d'autres échanges entre l'Emir du Qatar et le dénommé Nasser Al-Khelaifi via les réseaux WhatsApp 

et télégramme, des échanges entre Nasser et Youssef El Abdelli, directeur de beIN SPORTS à Paris, 

des échanges entre Nasser et son ancien directeur de cabinet, Adel Arif, et des échanges entre Nasser 

et le directeur des relations publiques de Nasser, le dénommé Jean Martial, de nationalité française. 

Q : Combien y a-t-il de copies de ces informations ? 

R : Je détiens deux copies et Hicham en détient une. 

Q : A quel point les informations contenues dans le téléphone volé sont-elles importantes ? 

R : Les informations les plus importantes contenues dans le téléphone portent sur un échange entre 

Nasser Al-Khelaifi et l'ancien n°2 de la FIFA, Jérôme Valcke, sur l'affaire en cotu-s d'examen en 

Suisse mettant en cause Jérôme Valcke d'avoir touché un pot-de-vin de la part de Nasser Al-Khelaifi 

en échange des droits de diffusion des Coupes du monde 2026 et 2030. 

Q : Qu'en est-il des autres conversations 'l 

R : Je les ai consultées. Il s'agit de conversations ordinaires sur la tenue de réunion et autres, sans 

importance. 
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Q : Quelles sont les conséquences de la publication de ces informations ? 

R: Si la conversation entre Nasser Al-Khelaifi et Jérôme Valcke sur l'affaire en cours d'examen en 
Suisse vient à être divulguée, cela constituerait une preuve solide qui entraînera le retrait des droits 
de ditlùsion des Coupes du mondes 2026 et 2030. 

Page 12 

R: C'est un homme d'affaire, âgé de 65 ans, Français d'origine algérienne, j'ai fait sa connaissance 
en 2015. Nous entretenons une relation amicale. Il résidait à l'Etat étranger et au Koweït. 

Q : Le dénommé Zouhir était-il entré au Qatar auparavant ? 

R: Je l'ignore. 

Q: Quelle est la nature de la relation entre Zouhir Boudemagh et Nasser AI-Khelaifi? 

R : Il n'existe pas de relation entre eux. 

Q : Quelle est la nature de votre relation avec Khalifa Hafter et son directeur de cabinet, Bassem 

Bouaichi? 

R : Une relation professionnelle, en ma qualité de conseiller du président de la République du Congo. 

Q : Comment avez-vous fait leur connaissance ? 

R : A travers les réunions qui ont eu lieu entre le président de la République du Congo, en tant que 
président de la Haute commission en charge du dossier libyen. En effet, des contacts ont été établis 
plus d'une fois pour coordonner ces réunions entre Bassem Bouaichi, directeur de cabinet de Hafter, 
et moi. 

Q : A quand remonte la dernière communication entre vous et Bassem Bouaichi ? 

R: Elle remonte au mois de mars 2018 environ, par SMS. 

Q: Quel est l'objet du SMS que vous lui avez envoyé? 

R : Je lui ai dit que je connaissais des personnes qui avaient des informations et des preuves pour 
retirer le dossier de la Coupe du monde 2022 au Qatar, et lui ai demandé de me mettre en contact 
avec les services de renseignement, en appuyant mon SMS par 5 photos de documents relatifs à la 
Qatar Investment Authority, et ce afin de montrer 1na détern1ination pour entrer en contact avec les 
services de renseignement. 
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Q : Que contiennent ces documents ? 

R : Je ne n1e souviens pas exactement, mais je les ai remis au service de la sfireté de l'Etat. 

Q : Bassem Bouichi vous a-t-il mis en contact avec les services de renseignement ? 

R: Non. 

Q : A votre avis, pour quelle raison il ne vous a pas aidé ? 

R : Parce que nous n'avons pas une relation solide, à part les réunions auxquelles j'ai assisté aux côtés 
du président de la République du Congo, et pour son manque de confiance envers moi. 

Q : Quelle est votre relation avec le dénommé Charles ? 

R: J'ai fait sa connaissance en 2015. Nous avons une solide relation au point que nos épouses se 
rendent mutuellement visite à domicile, et que mes enfants entretiennent des relations avec ses 
enfants. 

Q : Quelle est la nature de son travail ? 

R : Il travaille aux services de renseignement français, il est âgé de 62 ans environ. Il a pris sa retraite 
depuis 6 mois environ. 

Q : Quel rôle a-t-il joué dans ces faits ? 

R: Je suis convenu avec lui que sije vendais les informations contenues dans le téléphone de Nasser 
Al-Khelaifi et percevais le montant de cette vente, il me promettrait de faire entrer ce montant en 
France en me garantissant que les autorités compétentes n'interviendraient pas contre moi et ne 
m'interrogeraient pas sur l'origine de ces sommes pour m'éviter un procès de blanchiment d'argent. 
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Q : Comment y parviendrait-il ? 

R: Je l'ignore. Je pense grâce à ses solides relations en France. 

Q : Quel est son intérêt à faire cela ? 

R: Nous sommes convenus de lui remettre la somme de 300 000 euros s'il m'aidait à créditer mon 
compte de ces sommes, sans que les autorités compétentes n'interviennent pour une affaire de 
blanchiment d'argent en France. 

Q : A-t-il une copie des informations ? 
R: Non. 
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Q : Quel est le nombre de personnes proches de Nasser AI-Khelaifi ? 

R : 1- ABOU GHAZAL, de nationalité palestinienne ; 2- Hicham KARMOUSSI, de nationalité 

marocaine; 3- Abdelkader BENSEDDIK, Français d'origine algérienne; Bouabdellah 

BENSEDDIK, Français d'origine algérienne; 5- Adel ARIF, de nationalité tunisienne; 6- Hicham 

BOUAJLA, de nationalité tunisienne; 7- Jean Marcel RIB, de nationalité française; 8- un 

ressortissant omanais dont j'ai oublié le nom. 

Q: Quelqu'un d'entre eux est-il impliqué dans ces actes? 

R : Hicham Karmoussi est le seul à avoir un lien avec cette affaire. Il possède une copie du téléphone. 
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Q : Avez-vous quelque chose à ajouter ? 

R: Non. 

Fin de ses déclarations signées par lui: BENABDERRAHMANE Tayeb Ahmed (signature). 

Sur ce, le procès-verbal est clôturé après avoir confirmé ce qui précède, n()us avons décidé de : 

1- Maintenir l'accusé Tayeb BENABDERRAHMANE, de nationalité française, en détention 

pour une durée de quatre jours supplémentaires à la disposition de l'enquête, sous réserve de 

le déférer devant le tribunal le dimanche 16/02/2020 afin de se prononcer sur la prolongation 

de sa détention. 

2- Assortir nos décisions précédentes de l'exécution provisoire. 

Suit une signature. 
Signature du rédacteur de l'enquête. 
Signature du procureur. 

Vu par le procureur du parquet de la sûreté de J' Etat. 

Suit sa signature. 
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